
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 2 Buahdua 

Kelas/Smester : IX/2 

Tema  : Globalisasi 

Sub Tema    : Pengaruh dan Upaya Menghadapi Globalisasi  di Kehidupan Masyarakat. 

Pertemuan ke : 4 (empat) 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan model pembelajaran Discovery Learning diharapkan peserta didik mampu menganalisis 

pengaruh dan upaya menghadapi globalisasi  di kehidupan masyarakat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Langkah-langkah Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 1. Mengucapkan salam  pembuka, mengecek kebersihan dan kerapihan kelas,  berdoa dan  

memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin, serta memberikan motivasi dengan 

yel-yel. 

2. Guru memberikan pertanyaan tentang pembelajaran sebelumnya mengenai Globalisasi dan 

Faktor  Penyebabnya serta  mengaitkannya  dengan pembelajaran yang akan disampaikan. 

3. Guru menyebutkan tujuan pembelajaran sesuai dengan topik 

4. Guru menyampaikan materi dan langkah-langkah pembelajaran. 

2 menit 

Kegiatan Inti 1. Guru  membagi Peserta didik  menjadi 4 kelompok, masing-masing 6 orang setiap 

kelompoknya.  

2. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatiannya dengan 

memperhatikan gambar mengenai,  Pengaruh dan Upaya Menghadapi Globalisasi  di 

Kehidupan Masyarakat. 

3. Peserta  didik diberi kesempatan oleh guru  untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 

pertanyaan berdasarkan gambar yang ditayangkan. 

4. Peserta didik mengumpulkan informasi dan  mengeksplor pengetahuannya dengan membaca 

berbagai  referensi baik buku ataupun internet yang relevan, untuk menjawab  permasalahan 

yang telah diidentifikasi.  

5. Peserta didik dengan  difasilitasi dan dibimbing oleh guru,  berdiskusi  dalam kelompoknya 

untuk  mengolah data hasil pengamatan, menyajikan laporan pembahasan hasil temuan, dan 

penarikan kesimpulan sesuai dengan pertanyaan LKPD.  

6. Peserta didik menyampaikan hasil diskusi berupa kesimpulan berdasarkan hasil analisis secara 

lisan dan tertulis dengan  mempresentasikannya dihadapan kelompok lain. Kemudian peserta 

didik  memberikan kesempatan anggota kelompok lainnya untuk mengajukan pertanyaan. 

7. Peserta didik dengan dibimbing oleh guru Menyimpulkan   point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran. 
8. Peserta didik diberi kesempatan bertanya tentang hal yang belum dipahami, atau guru 

melemparkan  beberapa pertanyaan kepada siswa. 

6 menit 

Penutup 1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi tehadap pembelajaran yang telah dilakukan  

2. Guru  memberikan apresiasi terhadap kontribusi setiap peserta didik dalam proses 

pembelajaran.  

3. Guru menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya, 

“Perdagangan Internasional”.  

4. Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a dan mengucapkan salam 

2 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Sikap     : Observasi saat proses pembelajaran  

Pengetahuan     : Tes tulis (berupa uraian), dan  penugasan 

Keterampilan  : Unjuk kerja hasil diskusi dan presentasi 
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